

Выходи играть во двор

Автор: site

21.09.2023 00:00 - Обновлено 21.09.2023 13:34

В целях создания единого спортивно-оздоровительного пространства города, направленного на формирование духовно богатой, здоровой, физически крепкой, социально активной личности, создания у детей мотивации заниматься физической культурой и спортом воспитанники нашего детского сада приняли участие в фестивале детской игры «Выходи играть во двор!». Соревнования проходили в форме квеста, где на каждой станции детям давались задания: сумей преодолеть, попади в цель, точный бросок и другие. Дети поиграли в народные игры: горелки и городки, состязались в прыжках на скакалках.



Выходи играть во двор

Автор: site

21.09.2023 00:00 - Обновлено 21.09.2023 13:34
